

想给学生一滴水

近日,我有幸聆听了江苏省特级教师武风霞老师的语文课以及关于语文教学的讲座,感触很多,对于自己的教学工作有了深刻认识。

想给学生一滴水,教师要有一桶水。只有不断充电,丰富学科知识,自己的一桶水才永远不会干涸。武老师的讲座充分印证了这句话。她用渊博的科学文化知识旁征博引给大家讲述了深奥的古诗文知识,讲得通俗易懂。她的讲座让我深受启发,认识到学习的重要性。

只有不断加强学习,才能胜任教育这项工作,才能做好一名教师。作为一

名语文教师,不是只懂一些语文理论知识就行,我们不仅要加强对自身的文化修养,还要有较高的艺术鉴赏能力和艺术素养,只有这样才能引导学生发现生活中的美,引导他们去感受美、创造美!

学习研究学科方面的教学问题和新技术,将理论联系到实际教学工作中。解放思想,更新观念,丰富知识,提高能力,将自己所学知识很好地传授给学生。注重课堂教学效果,针对二年级学生特点,坚持以学生为主线,注重讲练结合,让语文课堂有趣起来。汲取他人的宝贵经验,提高自己的教学水

教师要有一桶水

平,平时注重把一些先进的理论应用于课堂教学中,做到学有所用。

既然选择了教师这一职业,就必须保证自己的一桶水永远不要干涸。要做到“水源”充沛,就需要我们不断去畅游知识的海洋,汲取大千世界之精华,丰富自己的知识储备,提高自己的水平能力,才会有山常青、水常绿,才会有细水长流。因此,我会努力借鉴武老师的经验,弥补自己的不足。在以后的工作中,我将继续本着一切为了学生的办学理念,提高教学质量,埋头苦干,克难制胜,开拓创新,走科研兴校之路,以务实创新谋求发展,为让我们

的孩子明天更美好而努力!

(周口六一路小学 丛艳华)



快乐成长 放飞梦想



12月27日下午,周口经济开发区实验学校举行“快乐成长,放飞梦想”2020年元旦文艺汇演,该校小学部全体师生欢聚一堂,载歌载舞,共同感受节日的欢快氛围,迎接新年的到来。

通讯员 徐建 摄

周口六一路小学:

开展“传承优秀传统文化 拒绝洋节日”主题教育活动

□通讯员 宋静

本报讯 12月24日上午,周口六一路小学开展了“传承优秀传统文化 拒绝洋节日”主题教育活动。本次活动是教育学生传承和弘扬博大精深的中华优秀传统文化,引导学生树立对“洋节”的正确态度,增强学生民族自信心。

学校各班级召开了主题中队会,各班主任通过讲述历史典故、课件展示、学生交流收集资料等形式,系统地介绍了春节、元宵、清明、端午、七夕、中

秋、重阳等节日的由来和风俗,引导学生树立正确的爱国意识,教育学生弘扬中华传统文化,做堂堂正正的中国人,拒绝“洋节日”。同时,各班还通过班级微信群,向学生家长进行宣传,要求家长率先垂范,传承中华优秀传统文化,弘扬时代精神。

通过此次活动的开展,学生们了解了中国传统节日和传统文化的意义,纷纷表示会积极行动起来,不盲从过“洋节”,要做中华优秀传统文化的传承者和弘扬者。

周口闫庄小学:

加强流感防控 保障师生健康

□通讯员 杨雪勤

本报讯 目前正值流感的高发时期,为有效预防流感,控制流感蔓延,维护正常的教育教学秩序,近日,周口闫庄小学成立了以校长为组长的学校常见疾病预防控制小组,开展学校常见病防治工作,落实常见病防治措施。

该校每周开展健康教育课,建立学生健康体检和健康档案,构建以预防为主、防治结合的流感传染长效管理与应急处理机制,做到早

发现、早报告、早隔离、早治疗,有效防控流感传染;建立学校常见病管理、疫情报告以及责任追究制度,落实学生因病缺勤和晨午检制度。

校长姚肖宇带领全校教职工齐上阵,每天在全校范围内喷洒消毒液,包括教室、操场、走廊、卫生间等场所,确保学校环境卫生整洁;每间教室每天两次开窗通风换气,确保空气流通,为全校师生提供良好的教学环境。

周口文昌小学:

举办迎新年诗词歌会 缅怀伟人伟绩



□通讯员 肖雪珂 文/图

本报讯 12月26日上午,为深切缅怀伟大领袖毛泽东的丰功伟绩,弘扬革命精神、民族精神和爱国主义精神,周口文昌小学举办了纪念毛泽东同志诞辰126周年暨

迎新年诗词歌会。

诗词歌会现场,一首首耳熟能详的红歌和诗词在校园中此起彼伏,久久回荡。此活动旨在教育引导少年儿童努力学习,使好思想、好作风、好传统、好品德得以代代传承。